Технологическая карта урока английского языка
Учитель: Галлямова Г.Н., учитель английского языка (МБОУ «Апастовская СОШ»)
Тема урока: «Мои вещи» («My things»)
Материал: УМК Spotlight, 5 класс  под редакцией Ю. Е. Ваулиной, Д. Дули, О. Е. Подоляко, В. Эванс (учебник, книга для учителя, рабочая тетрадь, звуковое приложение (CD); карточки с заданиями по грамматике, мультимедийная  презентация лексического материала в Power Point. 
Оборудование: интерактивная доска, ноутбук
Тип урока: Закрепление пройденного материала
Межпредметные связи: География, история 

Организация пространства: Работа в парах, группах, работа по цепочке, индивидуальная работа.
Планируемые результаты:
 Предметные:Знать лексику по изучаемой теме, уметь использовать их в различных речевых ситуациях.
Личностные: формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию; формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками, формирование устойчивой учебно-познавательной мотивации и интереса  к учению.

Метапредметные:
- уметь оценивать результаты своей деятельности, анализировать собственную работу, планировать свое действие в соответствии с поставленной задачей, определять цель учебной деятельности (этапа) в сотрудничестве с учителем (Регулятивные УУД);
- уметь определять цель учебной деятельности, слушать собеседника, формулировать собственное мнение и позицию. Уметь с  достаточной полнотой выражать свои мысли (Коммуникативные УУД);

- уметь систематизировать материал, сравнивать и рассуждать,  ориентироваться в учебнике, находить нужную информацию,   сворачивать учебный материал (Познавательные УУД).
Деятельностная цель: формирование способности обучающихся к новому способу действия.

Образовательная цель: расширение понятийной базы за счёт включение в неё новых элементов, вводить, тренировать и учить применять лексику по теме, закреплять грамматические структуры, контролировать навыки устной и письменной речи, работать над техникой чтения.
Воспитательная цель: расширять страноведческие знания, знакомить с культурой страны изучаемого языка.
Формирование УУД:
Личностные действия: Развитие мотивов учебной деятельности, формирование личностного смысла учения, развитие навыков сотрудничества  со сверстниками.
Регулятивные действия: принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, находить средства её осуществления.

Познавательные действия: пользоваться наглядными средствами предъявления языкового материала.
Коммуникативные действия: адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач.

Технологическая карта урока английского языка.

Тема урока: «My things»

	Этап урока и его цели
	Формируемые УУД 
	Содержание деятельности
(взаимодействие)
	Комментарий

	
	
	Действия педагога
	Действия обучающихся
	

	1.Орг.момент. 

(3 мин.)
Цель: установление эмоционального контакта и создание положительного настроя на предстоящую работу.


	личностные и
познавательные

УУД


	1. Приветствие учителя.

Good morning, boys and girls! I am glad to see you. How are you? Are you ready to start the lesson?
What’s the weather like today? 

What time of the year is it now? Which season?

Now show me, please, your mood!

Look at  your desks, please.

Everybody has got on your desk three colours of leaves. Take a card, please. If your mood is bad today – show me a green card.

   If your mood is so-so – show me a yellow card.

If your mood is very good – show me a red card.

2. Введение  обучающихся в тему урока: Does everybody remember what lesson it is today?

Today  we are going to repeat our lexical and grammar knowledge. 
3. Учитель объявляет план работы и цели.
	1. Обучающиеся приветствуют учителя.
Good morning, morning, good morning to you! Good morning, good morning! We are glad to see you!
2. Обучающиеся отвечают на вопросы учителя , выражая предположение.

Today is…windy, cold,…

3. Обучающие выражают свое настроение при помощи карточек (цветов листьев)
	Урок закрепления-повторения пройденного материала.

	2.Фонетичекая зарядка. (5 мин.)
Цель: 

1) формирование  фонетических навыков; 

2) развитие умения чтения вслух.
	регулятивные УУД

познавательные УУД 
	1.Look at the board. There are some words. Let’s read them.

(см. слайд 2)

2. Читают слова. 


	1. Учитель читает слова, обучающиеся повторяют их. Затем читают самостоятельно.

2. Повторяют за учителем сложные в произношении слова.

3. Тренируются в правильной лексики.


	Лексика не сложная и включена в урок для тренировки 



	3.Основная часть. (20 мин.)
Цель: 

1) Развитие умения употреблять ЛЕ в речи. Повторение конструкции have/has got. Мотивация к дальнейшей работе по теме.

2) Развитие навыков употребления изученных и введение новых ЛЕ по теме «Подарки на день рождения».

Развитие навыка письма.

3) Развитие умений диалогической речи (диалог-обмен мнениями)


	Коммуникативные и регулятивные УУД
	1.Учитель называет первое задание.

You can see some cards. What things have you/they got? 
Use the construction have/has got and make affirmative, negative or interrogative sentences. 

2. Объявление следующего задания.

Now look at the screen. 

You can see a crossword. Every team will guess the crossword the first. If you are ready-you are welcome.

Let`s go.

3. Работа в парах. Составление диалога.

Next task- there are some phrases, put the phrases in a logical order. 
Work in pairs, please.

Look at the blackboard, please (на доске слова "zebra", "bank", "music", "radio", "computer", "television") Do you know these words? 

How do we call such words?

Right you are! Now I’ll tell you some words. If you think they’re international you take off, if not- touch down (Coffee, flag, apple, baseball, music, children, school, geography)

Look at the exercise 1, please. Do you know any of these words?

Right, look at the board and repeat after the announcer.

-Let’s play. Divide into two groups. You’ll be the first group, you’ll be the second. For the first group I’ll give pictures, to the second group – the words. When I put on the music, you should find your pair. Do you understand me?

Now let’s check. Show your picture and read the word.

4) Представление диалогов учащихся.

Let’s go to the exercise 2. Here we've got two questions. We'll read the dialogue and try to answer these questions. 

Who's got a new bike?

What was Amy's birthday present?

Now try to  make your own dialogues

5)Монологи по теме. 
Children, look at the picture again. Which of these things have you got? What colour are they? 
	1.Обучающиеся должны построить свой ответ, используя конструкцию have got/has got, употребляя и закрепляя изученную лексику. Сверяем затем ответы с доской.

2. Учащиеся должны отгадать кроссворд, записав ответы в тетрадях. Затем по очереди называют слова, сверяя их с доской.

3. Упражнение на слайде (составление диалога из разрозненных фраз в логическом порядке), самые сильные ученики могут тем временем составлять свой собственный диалог.

Затем самые сильные ученики читают диалог.

4. Обучающиеся должны отгадать интернациональные слова.

5. Обучающие делятся на две группы. У одной группы картинки, у другой – слова. Под музыку они должны смешаться и найти свою «пару»

6. Обучающимся предлагается выполнить несколько заданий подстановочного характера.

 
	Для успешного выполнения задания группа должна состоять из учащихся с разными степенями обученности. Учитель следит за тем, чтобы каждый участник команды выполнял какое-либо задание. Команда обсуждает ответы. Каждый ученик должен участвовать в обсуждении. 

Для самых слабых учеников предлагается чтение диалога (упр 2 стр 38) по ролям

Правило на русском языке учащиеся рассказывают по очереди, дополняя друг друга.

В таком случае придется по другому строить обсуждение текста.

В зависимости от темпа можно сократить или увеличить количество заданий. (резервные задания на случай быстрой работы обучающихся на уроке имеются)



	4. Объяснение домашнего задания.

(2 мин.)
	
	Учитель предъявляет и объясняет способы выполнения домашнего задания. 

Open please your record books and write down our home task. 

SB: Ex 10,p. 39

WB: Ex 3, p.23
This lesson we talked about presents and gifts, do your homework in your copybooks and exercise-books, please.
	Обучающиеся записывают домашнее задание в дневники.
	Самым активным предлагается выполнить упражнение, оформив его в качестве открытки.

	5. Проверка домашнего задания. (5 мин.)
	
	Проверка домашнего задания.

Let`s revise our home task.
	Обучающиеся по очереди читают слова в упражнении, комментируя свой ответ.


	Если времени не остается, можно собрать тетради обучающихся на проверку.

	5. Подведение итогов. Рефлексия. 

 (5 мин.)
	познавательные,
личностные и коммуникативные УУД
	Учитель подводит итоги урока:
What did we talk about this lesson?

What did you like best?

What task was the most difficult?

Предлагает обучающимся оценить свою работу и работу одноклассников (раздает листы самооценки). 

My dear friends, answer my next question which mood have you got? We have got a tree on the blackboard. Decorate our tree with your leaves, please.

Учитель благодарит обучающихся за работу и прощается с ними.

Oh, I think my watch has stopped. What time is it now? It’s time to stop. Good bye!
	Обучающиеся говорят, что узнали нового, выполнение каких заданий вызывало трудность на уроке, что понравилось больше всего на уроке. Оценивают свою работу и работу своих одноклассников (лист самооценки). 

Обучающиеся прощаются с учителем.

Good bye!
	Если на уроке не остается времени на обсуждение оценок, учитель может собрать листы самооценки и выставить оценки самостоятельно в журнал, т.к. учащимся уже известны свои результаты.




